
18  жовтня 2023р.          № 258

Директорам обласних еколого-
натуралістичних центрів

 (станцій юних натуралістів)
Про підготовку щорічних звітних 
матеріалів щодо діяльності закладів
позашкільної освіти еколого-натуралістичного
напряму протягом 2023 р. 

Національний  еколого-натуралістичний  центр  учнівської  молоді
Міністерства  освіти  і  науки  України  з  метою  підготовки  аналітичного
матеріалу  просить  підготувати  щорічні  звітні  матеріали  щодо  діяльності
еколого-натуралістичних центрів (станцій юних натуралістів) за 2023 р. До
річного  звіту  додається  План  роботи  закладу  на  2024  рік,  який  разом  із
звітними матеріалами подається на електронних носіях (обов'язково)  до 15
січня 2024 р. на електронну скриньку: nenc@nenc.gov.ua. 

Проспект річного звіту (додаток 1). 
З метою підготовки для Міністерства освіти і науки України щорічного

звітного  матеріалу  щодо  діяльності  закладів  позашкільної  освіти  еколого-
натуралістичного напряму протягом 2023 р., просимо вас надіслати стислий
звіт (до 10 сторінок).

Стислий звіт надсилається до 10 грудня ц.р. на електронну скриньку:
dragan@nenc.gov.ua

За  підготовку аналізу  профільної  діяльності  еколого-натуралістичних
закладів позашкільної освіти, згідно з річними звітами за 2023 рік, відповідає
Ольга ДРАГАН. 

Додаткова інформація:  за  тел.  (044)  430-22-22,  (Ольга  Драган);  (044)
430-04-91 (Вікторія Кліменко). 

З повагою,

Директор                                    Володимир   ВЕРБИЦЬКИЙ



Додаток до листа 
НЕНЦ № 258 від 18 жовтня 2023 р. 

Проспект річного звіту обласного центру еколого-натуралістичної
творчості учнівської молоді (станції юних натуралістів) за 2023 рік

Спосіб подання інформації -- інфографіка (англ. Information graphics;
infographics). 

Інформація подається за розділами:
І.  Координаційно-методична  робота.  Навчально-методичне  забезпечення
змісту  позашкільної  освіти.  Науково-методична  робота  з  педагогічним
кадрами.  Популяризація  еколого-натуралістичного  напряму  позашкільної
освіти у засобах масової інформації, у соціальних мережах; робота сайту. 

ІІ. Організаційно-масова робота із здобувачами освіти в закладах загальної
середньої  та  позашкільної  освіти  області.  Організація  роботи  з  дітьми-
переселенцями.  Участь  у  міжнародних,  всеукраїнських  заходах  з  еколого-
натуралістичного  напряму  позашкільної  освіти.  Творчі  досягнення
здобувачів  освіти  (кількість  учасників,  кількість  переможців).  Заходи  з
національно-патріотичного виховання.

ІІІ.  Науково-дослідницька   робота,  практична  природоохоронна  робота.
Робота  на  навчально-дослідних  земельних  ділянках,  об’єктах  захищеного
ґрунту, у куточку живої природи тощо. (Кількість та зміст роботи). Робота
учнівських лісництв. (Кількість учнівських лісництв в області відповідно до
даних  обласного  управління  лісового та мисливського  господарства,  в
районі, та учнів в них. Закріплена площа лісу, науково-дослідницька робота в
учнівських лісництвах).
   
ІV. Практична природоохоронна робота  (відповідно до безпекової ситуації).
Діяльність Дитячого екологічного парламенту. 

V.  Організаційні  форми  освітнього  процесу  за  основними  профілями
діяльності (в дистанційній формі або в будь-якій іншій формі, що є найбільш
безпечною для його учасників) в закладах позашкільної освіти,  в закладах
загальної середньої освіти (мережа, профільність). 

VІ. Напрями роботи закладу під час воєнного стану в Україні.

VІІ. Стан матеріально-технічної бази закладів позашкільної освіти еколого-
натуралістичного  напряму,  безпекова  ситуація:  наявність  та  стан
бомбосховищ (у форматі таблиці). 

VІІІ. Чисельність і педагогічний склад закладів позашкільної освіти еколого-
натуралістичного напряму (у форматі  таблиці:  прізвище,  ім’я,  по-батькові;
посада; педагогічний стаж). 



 IX.  Контактна інформація: поштові адреси, телефони, електронна скринька
закладів позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму. 

X.  Пропозиції  щодо  розвитку  еколого-натуралістичного  напряму
позашкільної освіти.

ХІ. Основні завдання на 2024 рік.

Звертаємо  увагу  на  зазначення  повної  назви  закладу  позашкільної
освіти: «Комунальний  заклад   Львівської  обласної ради «Львівський
обласний  центр  еколого-натуралістичної творчості  учнівської  молоді»;
використання сучасної загальноприйнятої науково-педагогічної термінології
та наукової термінології в галузі природничих наук.  

До  звітних  матеріалів  в  електронному  форматі  також  подається
текстовий  матеріал,  який  розкриває  зміст  інфографіки.  Об’єм  до  20
сторінок.


